
     СИЛЬНА  ГРОМАДА   

 Коли держава опиняється в небезпеці, гірше того – у війні,  старий порядок  
руйнується. Втручання активних громадян у політичне життя допомагає сформувати  нові 

правила гри, які зроблять країну стійкішою. Як казав Платон: «Покаранням за 

небажання брати участь у політиці є те, що вами будуть керувати гірші за вас».  

 Чому саме зараз треба визначатись з правилами гри? «Дочекаємось перемоги, тоді і 
будемо визначатись.»  «Не треба нічого міняти - є інші демократичні країни, які гарно 

живуть і за старими правилами гри.» Такі висловлювання тільки погіршують становище, 
бо не привносять дії. 

 Настане «час Ч», коли Верховна Рада призначить вибори, коли буде пізно 

підлаштовуватись під новий механізм виборів. Суспільство має заздалегідь знати про 
зміни, підготуватись до них.  

 Мовчанка Верховної  Ради про вибори в післявоєнних умовах може означати, що 

«вибори ми якось організуємо і якось проведемо». Але нам потрібно не формальність, а 
новий суспільний договір  

 ГО «За Відповідальне Виборче Право» пропонує НОВІ  ПРАВИЛА  ГРИ, за 

якими кожен громадянин отримує реальні механізми впливу на рішення, від яких 
залежить його особисте життя, життя громади. Участь у виборах — це важливо, але 
справжній вплив починається там, де з’являється відповідальність за свій вибір, 

відповідальність за дії обранця. 

 Ключова формула ВВП «ЗАУВАЖЕННЯ – ПОПЕРЕДЖЕННЯ – ВІДКЛИК» 

створює НОВУ політичну реальність завдяки постійній взаємозалежності між виборцем і 

владою. Можливість відкликання особистого голосу у будь-який час наближає відставку 
можновладця, тому відповідальний виборець стає суб’єктом управління. 

 Одночасно, прихильники анонімного голосування можуть користуватись 

існуючими механізмами виборів та відкликання депутатів. 

 Цим зверненням до виборців ми запитуємо: «Ви маєте намір змінити правила гри, 
закони, за якими будемо обирати і відкликати владу, стати відповідальним виборцем?» 
Сьогодні бути відповідальним виборцем — означає впливати, діяти і нести 

відповідальність разом з громадою. Саме так формується сильна громада і ефективна 
влада. 

 Вашу реакцію на звернення просимо позначити за посиланням 

https://www.facebook.com/groups/361394754237633/permalink/2676947226015696 на 
сторінці ГО «За Демократичне Виборче Право». Будемо вдячні за анонімні лайки, 
дизлайки, коментарі, заперечення.  
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